

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.11.30 星期四 读者热线: 96706

明年廉租房资格申请正进行

全市347户已领廉租房租补贴,标准是低收入家庭3600元/年、低保家庭4800元/年

本报威海11月29日讯(记者 林丹丹) 29日,从市住建局了解到,威海2018年度的廉租住房保障资格申请正在进行,想申请廉租住房保障的市民,可抓紧时间向户籍所在地街道办事处或镇政府提交廉租住房保障申请表,并提供低保证或低收入家庭证明、家庭住房状况证明等相关材料及复印件。

今年,威海已发放廉租房租赁补贴347户(乳山约有100户正在落实中),其中,环翠区47户,高区92户,经区27户,文登区94户,荣成市87户。

威海廉租房主要以租赁补贴形式发放。自2014年起,威海不再新建经济适用房,保障性住房主要以公租房和廉租房为主,其中,廉租房保障采用货币

补偿为主、实物配租为辅。目前,市区范围廉租住房项目主要有2个,分别是环翠区黄金顶小区54套,高区明月苑小区50套。两个廉租房项目租金标准均为1元/㎡,人均年收入不超过27392元的家庭才有资格申请。

租赁补贴方面,低收入家庭每年可获得3600元补贴,低

保家庭每年可获4800元补贴。也就是说,低收入家庭和低保家庭每月分别可领取300元、400元租赁补贴,并根据自身需求,选择政府集中建设的廉租房、公租房或到社会租房居住。

申请廉租房的家庭除需符合低保家庭或低收入家庭的条件,还必须取得市区居民户口(不含农村集体经济组织成员)

5年以上。同时,申请家庭成员均未购买过房改房等政策性住房,均无自有房屋所有权的住房,且申请廉租住房保障之日起5年内均未转让过自有住房。因重大疾病、重大伤害、重大事故等突发原因造成家庭特殊困难而无房居住的,经民政、住房保障部门认定,可适当放宽申请条件。



俩酒司机

28日夜,交警三大队夜查,两名酒后驾车的司机相继被查,一人血液中的酒精含量为每百毫升46毫克,属酒后驾驶;另一人血液中的酒精含量高达每百毫升118毫克,已涉嫌醉酒驾驶。

本报记者 陶相银 通讯员 王远征 摄影报道

今日威海C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

拍卖公告

受威海海关委托,本公司定于2017年12月8日9时至15时止在京东网络拍卖平台(<http://auction.jd.com/haiguan.html>)在线公开按现状拍卖下列标的:

手机、瘦脸仪、洗脸仪、衣服等物品一宗。

标的展示时间、地点:2017年12月6、7日9时,在标的所在地展示。

咨询电话:0631-5232851

威海市茂银拍卖行有限公司
2017年11月30日

山东大乐透1000万奖金被领走 卖菜大叔现身说法

10月28日,大乐透第17126期开奖,潍坊彩民凭借一张10元单式票命中当期一等奖1000万元,实力演绎“遇见,就有可能。”11月20日,大奖得主刘大叔(化姓)在媳妇和儿子的陪同下到体彩中心领走了大乐透1000万元的奖金。

虽然中奖金额非常可观,但刘大叔一家没有做任何乔装,穿着打扮非常朴实,如果在街头遇到他们,很难让人把1000万和他们联系在一起。据刘大叔介绍,他家就是普通的农

村家庭,种了几亩大棚,媳妇和儿子负责棚里的活,他主要是往外销,日子虽不是很富裕但也算幸福,但是这次中奖彻底打破了他们平静的生活,改变了家里的命运。刘大叔说:“俺买大乐透有5、6年的时间了,不为别的,就是图日子有个盼头,想着如果中了大奖要怎地怎地,这回真中了心里反而有点没底了,嘿嘿”。

10月28日,刘大叔卖完菜在家的路上经过一家体彩站,进去花10块钱机选了

5注大乐透。由于这两天天地里挺忙,他也一直忘了查对,直到三天后,他听市场上的有人说寒亭中了个大乐透1000万,才想起买的彩票还没验。刘大叔从衣服兜里找出彩票,一个号码一个号码的对,对到最后他心都提到了嗓子眼,“号码全对上了,俺的第一反应是不可能,肯定是眼花了,7个数俺看了几十遍,手都哆嗦了”回忆起当时的情形,他依然激动不已。刘大叔赶紧把中奖喜讯告诉了媳妇

和儿子,全家商量后决定等大奖的热度降降再去兑奖。“这段时间俺们吃不下,睡不好,光怕把彩票弄丢了,俺儿说不如早点兑奖早点踏实,这不今天一早就来了。”

办理完兑奖手续,刘大叔长舒了一口气,但是高兴的同时他还有点担心:“这么多奖金对俺们来说实在太多了,怎么花得好好计划一下,回家先存起来不动它,等俺啥时候想明白了再做打算,不能让好事变坏事不是。”

(晨远)



我省彩民喜中顶呱刮“麻辣6”头奖10万元

11月28日,聊城火车站的体彩投注站传来喜讯,来自该站点的一位彩民朋友获得顶呱刮“麻辣6”头奖10万元。当天下午,中奖彩民刘先生(化姓)就来到了聊城体彩中心兑取这一大奖,同时也跟我们分享了他幸运的中奖故事。

刘先生是体彩的忠实彩民,从体彩进驻聊城的那天起,他就开始购彩。平时体彩的各种玩法他都会

涉及,七星彩和大乐透几乎期期都买,“顶呱刮”更是不刮不痛快。虽然投注额不多,但刘先生始终怀揣着一颗公益的心,坚持投注体育彩票。据刘先生介绍,当天去聊城火车站送朋友,把朋友送走后来到聊城火车站候车厅的体彩投注站娱乐放松一下。他当天出门就带了20元钱,索性就打了3注机选七星彩和2注大乐透,剩下的10元钱就买了两张“麻

辣6”。此时,刘先生还不知道,幸运的光环早已经悄悄的降临在他的身上了。随后,刘先生找了一个位置仔细地刮了起来。刮着刮着,刘先生全身的神经立马就紧绷了起来。他小心翼翼地把票面全部刮干净,然后整个人都惊呆了,“自己竟然中了10万元大奖?”刘先生自己也感到有些不可思议。他连忙去找网点业主确认。业主当时也挺惊讶,反复确认后连连

祝贺刘先生。得知自己确实中得大奖后,刘先生马上叫上他的兄弟,一起到聊城体彩中心兑奖。在去体彩中心的路上,刘先生才通知了他的家人,与家人分享了中奖的喜悦。谈及今后的打算,刘先生打算用这笔钱扩充自己的生意,努力让家人过上更好的生活。而对于为他带来好运的体彩,刘先生也会继续关注支持。

(贾英臣)

